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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2018. GODINE

P R I H O D I :

AOP 001

Prihodi Dječjeg vrtića Križevci ostvaruju se najvećim dijelom iz Proračuna Grada Križevaca, zatim iz sredstava koja uplaćuju roditelji djece koja su polaznici dječjeg vrtića, odnosno sufinanciranjem roditelja, pomoći iz državnog proračuna za financiranje male škole i nacionalnih manjina, te HZZO-a za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa. Vlastiti prihodi, odnosno prihodi od sufinanciranja, uplaćivani su tijekom 2018. godine na podračun Dječjeg vrtića koji je otvoren u sklopu zajedničkog računa gradske riznice.  

Za razdoblje siječanj – prosinac 2018. godine prihodi su se ostvarili za 1,9% više u odnosu na  prihode za 2017. godinu.

Prihodi od Grada ostvarili su se 2,3%-tnom iznosu više u odnosu na proteklu godinu, a radi se o prihodima za financiranje rashoda za zaposlene, te dar djeci za Nikolinje, regres za godišnji odmor i Božićnicu. 
Prihodi ostvareni sufinanciranjem roditelja cijene usluge vrtića, ostvarili su se za 33,1% više u odnosu na prihode u 2017. godini, a razlog tome je povećana naplata starih dugovanja d strane roditelja.
R A S H O D I :

AOP 148
Ukupni rashodi za spomenuto razdoblje ostvarili su se za 1,8 %-tnom iznosu manje u odnosu na rashode iz 2017. godine. 
AOP 149
Rashodi za zaposlene, ( plaće, ostali rashodi za zaposlene, doprinosi) ostvarili su se za 2,3% više u odnosu na proteklu 2017. godinu, a razlog tome je povećanje broja zaposlenih u 2018. Godini. Rashodi za zaposlene osim plaća i doprinosa uključuju i regresu za godišnji odmor, daru u naravi, te Božićnici. Plaće za zaposlene financirane su sredstvima gradskog proračuna, te manjim dijelom iz vlastitih sredstava, dok su ostali rashodi, osim darova djeci, regresa i Božićnice, financirani  iz vlastitih sredstava Vrtića. 

AOP 161
Naknade troškova zaposlenima ostvarile su se u 10,2% većem iznosu u odnosu na 2017. godinu iz razloga zapošljavanja osoba čiji su putni troškovi također povećali i iznos na ovoj stavci. 

AOP 166
Rashodi za materijal i energiju ostvarili su se za 0,9 %  manje u odnosu na 2017. godinu. Radi se o redovnim potrebama Vrtića- el.energiji, plinu, namirnicama potrebnim za potrebe kuhinje, materijalu za investicijsko održavanje, sitnom inventaru, službenoj radnoj odjeći i obući i sl.. 
AOP 174

Rashodi za usluge ostvarili su se za 60,70% manje u odnosu na 2017. godinu iz razloga što je u 2018. godini raskinut Ugovor od djelu koji je opterećivao ovu stavku u predhodnim godinama. U toj skupini rashoda nalaze se: usluge telefona, pošte i prijevoza, tekućeg investicijskog održavanja objekta, postrojenja i opreme, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zdravstvene usluge, odnosno zdravstveni pregledi, intelektualne i osobne usluge, računalne te ostale usluge. 
AOP 185
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su smanjeni  u odnosu na 2017. Godinu. U ovoj skupini rashoda se nalaze: premije osiguranja i to premije osiguranja imovine, djece te zaposlenih, naknada za nezapošljavanje osoba s invaliditetom koju smo dužni plaćati jer nemamo zaposlenu niti jednu invalidnu osobu. Povećanje rashoda je vidljivo samo na stavci reprezentacije zbog darova koji su bili namjenjeni djeci. 
AOP 193
Financijski rashodi odnose se prvenstveno na provizije banke,  a u odnosu na 2017. godinu su nešto uvećani. 
BILANCA

U bilanci stanje imovine je smanjeno za 89% u odnosu na 2017. godinu iz razloga što je isknjižena zgrada dječjeg vrtića. Naime zgrada Dječjeg vrtića je u vlasništvu Grada, ali se vodila kao vlasništvo Dječjeg vrtića te je ta imovina u 2018. godini isknjižena iz imovine vrtića te uknjižena u Gradsku imovinu . Potraživanja za prihode poslovanja povećala su se u odnosu na 2017. godinu za 63% iz razloga što je na našem podračunu u Gradu ostao velik dio vlastitih sredstava, što znači da će nam Grad tijekom ove godine prebaciti spomenuta sredstva kako bi njima mogli podmirivati naše obveze.Potraživanja prema roditeljima su se smanjila za 8,8% u odnosu na 2017. godinu. 
Obveze su u odnosu na 2017. godinu smanjene za cca 61,6 %, Razlog tome je povećana naplata potraživanja od roditelja koja nam je omogućila podmirivanje obveza iz predhodnih razdoblja.

Kad se usporede ukupni prihodi i rashodi ostvareni za razdoblje siječanj – prosinac 2018. godine, vidljivo je da su prihodi veći za 334.158,00 kn. Povećanje prihoda je omogućilo pokriće manjka preneseno iz preneseno iz predhodnog razdoblja i višak prihoda raspoloživ u sljedećem radoblju.
Redovitom naplatom potraživanja od roditelja Vrtić može rješavati sve svoje obveze prema dobavljačima i poslovati pozitivno.
OBVEZE

U obrascu obveze, AOP 036 predstavlja stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja. Dio dospjelih obveze su  u roku do 60 dana, a dio u roku 61 do 180 dana.
U Križevcima. 31. siječanj 2019. godine
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