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Razina 21
BILJEŠKE UZ BILANCU 
na dan 31. prosinca 2018. godine
Bilješka 1 (AOP 010)

         
Smanjenje kod poslovnih objekata u odnosu na početno stanje iznosi 6.010.420 kuna, a obuhvaća isknjiženje zgrade Dječjeg vrtića Križevci i zgrade Dječjih jaslica u iznosu budući da se radi o objektima koji su u vlasništvu Grada Križevaca, no do sada se nisu vodili u imovini Grada, već u imovini Dječjeg vrtića Križevci, koji navedene prostore koristi.
Bilješka 2 (AOP 013)

         Smanjenje ispravka vrijednosti građevinskih objekata odnosi se na isknjiženje ispravka vrijednosti građevinskih objekata za 2018. godinu.
Bilješka 3 (AOP 014)

         Smanjenje kod uredske opreme i namještaja u iznosu 11.872 kune uzrokovano je povlačenjem iz upotrebe dotrajale uredske opreme, namještaja, računala i računalne opreme tijekom 2018. godine, uknjiženjem ispravka vrijednosti naveden opreme za 2018. uodinu. 
Bilješka 4 (AOP 140)

         Potraživanja za prihode poslovanja povećala su se u odnosu na stanje 1. siječnja. godinu za 63% iz razloga što je na našem podračunu u Gradu ostao velik dio vlastitih sredstava, što znači da će nam Grad tijekom ove godine prebaciti spomenuta sredstva kako bi njima mogli podmirivati naše obveze. Potraživanja prema roditeljima su se smanjila za 8,8% u odnosu na stanje 1.siječnja.
Bilješka 5 (AOP 164)

         Obveze su u odnosu na 2017. godinu smanjene za cca 61,6 %, Razlog tome je povećana naplata potraživanja od roditelja koja nam je omogućila podmirivanje obveza iz predhodnih razdoblja.
Bilješka 6 (AOP 232)

Na AOP-u 232 iskazan je višak prihoda poslovanja nakon provedene korekcije rezultata sukladno članku 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (''Narodne novine'', br. 124/14, 115/15 i 87/16 i 3/18), koji nakon korekcije iznosi 195.796 kuna.

Bilješka 7 (AOP 236)

Na AOP-u 236 iskazan je manjak prihoda, koji obuhvaća manjak prihoda od nefinancijske imovine, uključujući preneseni manjak i manjak primitaka od nefinancijske imovine. Sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, i ovdje su provedene korekcije za iznose prihoda od nefinancijske imovine koji su tijekom godine utrošeni za financiranje rashoda poslovanja. 
Križevci, 31,1.2019.                                                   
Ravnateljica
Katarina Ivković-Balint
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