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Razina 21
BILJEŠKE 
UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA 

za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine
Bilješka 1 (AOP 001)

U razdoblju do 31.12..2021. godine prihodi poslovanja ostvareni su za 5.340.919 kuna. Prihodi Dječjeg vrtića Križevci ostvaruju se najvećim dijelom iz Proračuna Grada Križevaca, zatim od sredstava koja uplaćuju roditelji djece polaznika Dječjeg vrtića Križevci, odnosno sufinanciranjem roditelja, sufinanciranjem susjednih općina iz kojih dolaze djeca polaznici dječjeg vrtića, pomoći iz državnog proračuna za financiranje male škole, smještaja djece pripadnika romske nacionalne manjine i integraciju djece s teškoćama u razvoju u rad redovnih skupina te u 2021. godini sredstava od HZZ-a za financira troška plaća odgojiteljice zaposlene u sklopu programa državnih potpora za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo. Vlastiti prihodi, odnosno prihodi od sufinanciranja, uplaćivani su tijekom 2021. godine na podračun Dječjeg vrtića Križevci koji je otvoren u sklopu zajedničkog računa Gradske riznice.
Bilješka 2 (AOP 045, 057,063)

Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna uključuju pomoći od izvanproračunskih korisnika (HZZ-a) te pomoći iz državnog proračuna za financiranje male škole, djece pripadnika romske nacionalnie manjine i za integraciju djece s teškoćama u razvoju u rad redovnih skupina. Ukupni prihodi  ostvareni su u iznosu većem od prethodne godine, a razlog tome je državna potpora za zapošljavanje osoba za stjecanje prvog radnog iskustva koje u prethodnoj godini nije bilo. Pomoći iz državnog proračuna su manje u odnosu na prethodnu godinu iz razloga upisa manjeg broja djece u program predškole, manjeg broja djece pripadnika romske nacionalne manjine. Također do 31. prosinca 2021. godine. Nije izvršena uplata za drugu polovnu 2021. godine za djecu pripadnike romske nacionalne manjine. 
Bilješka 3 (AOP 107)  
Prihodi po posebnim propisima se odnose na prihode ostvarene sufinanciranjem roditelja za cijene usluga dječjeg vrtića. Ostvareni su u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu. Razlog manjih prihoda u prethodnoj godini je taj što je u 2020. zbog pandemije uzrokovane virusom COVID-19 jedan period vrtić bio zatvoren te su i prihodi bili manji u odnosu na uobičajene.
Bilješka 4 (AOP 123)  
Prihodi od donacija pravnih i fizičkih osoba odnose se na uplate roditelja za osiguranje djece te radne listiće za djecu polaznike programa predškole. Ta sredstva su strogo namjenska i samo u tu svrhu se mogu koristiti. Prihodi na ovoj stavci veći su u odnosu na one iz prethodne godine, a razlog tome je povećan interes za osiguranje djece. 

Bilješka 5 (AOP 129, 130, 131)

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja su prihodi od osnivača, Grada Križevaca, a podrazumijevaju prihodie za financiranje rashoda za zaposlene(plaća, darovi djeci zaposlenih, regres za godišnji odmor) te u manjem iznosu prihode za financiranje  materijalnih rashoda (dar djeci polaznicima vrtića i male škole za Sv. Nikolu), te u 2021. godini prihode za nabavu nefinancijske imovine. Prihodi iz nadležnog proračuna ostvareni su većem iznosu nego u istom razdoblju prethodne godine. Razlog toga je povećanja povećanje osnovice plaće u siječnju 2021. godine,  zapošljavanje dodatnog odgojitelja za pomoć djeci s teškoćama u razvoju koja su integrirana u rad redovnih skupina te povećanje koeficijenata složenosti poslova od studenog 2021. godine. Prihodi za nabavu nefinancijske imovine namijenjeni su za nabavu klima uređaja.
Bilješka 6 (AOP 146)

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2021. godine rashodi poslovanja veći su u odnosu na isti period prethodne godine. 
Bilješka 7 (AOP 148 i 154)

Rashodi za zaposlene ( plaće, ostali rashodi za zaposlene, doprinosi za zdravstveno osiguranje) veći su  u odnosu na isti period 2020. godine, a razlog tome je već prije spomenuto povećanje osnovice plaće početkom 2021. godine, zapošljavanje još jednog dodatnog odgojitelja te povećanje koeficijenata složenosti poslova. Također, u 2021. godini zaposlenicima je isplaćen regres za godišnji odmor, dar u naravi povodom Uskrsnih blagdana i Božićnica koji u 2020. godini nisu bili isplaćivani. Rashodi za zaposlene financirane su sredstvima Gradskog proračuna, te manjim dijelom vlastitim sredstvima. 
Bilješka 8 (AOP 158)

Materijalni rashodi veći su u usporedbi s rashodima ostvarenim 2020. Godine. Razlog smanjenja rashoda u 2020. je već spomenuta epidemiološka situacija u kojoj  su uz niže prihode ostvareni i niži rashodi te je ispravnije raditi usporedbu s prijepandemijskom godinom. Ako radimo takvu usporedbu onda je vidljivo da su rashodi na razini uobičajenih. Povećanje troškova vidljivo je i na stavci rashoda za službena putovanja, a povećanje se odnosi na dnevnicu i smještaj odgojiteljice koja je putovala na ljetovanje na Pag. Također, povećani su i rashodi  za naknade za prijevoz na posao i s posla u usporedbi s prethodnom godinom, a razlog povećanja je taj što su dio 2020. godine zaposlenici radili od kuće te spomenutih troškova nije bilo. Ostale naknade troškova zaposlenima ustvari su naknade za korištenje privatnog automobila u službene svrhe zbog odlazaka na seminare i cijepljenje u prvoj polovici 2021. godine koje je odlukom ZZJZ-a Koprivničko križevačke županije za sve djelatnike u sektoru obrazovanja bilo organizirano van mjesta rada.
Vidljivo je i povećanje rashoda na stavci stručnog usavršavanja čemu je razlog organiziranje većeg broja Webinara u kojima su mogli sudjelovati djelatnici ustanove.

Rashodi za materijal i energiju također su veći u odnosu na raniju godinu. 
Najveća odstupanje (povećanja rashoda) vidljiva su na stavkama materijal i sirovine, materijala i dijelova za tekuće održavanje te stavci sitnog inventara. Povećanje rashoda na AOP-u 166 najvećim djelom je posljedica povećanja cijene namirnica na tržištu. U prvoj polovici 2021. godini dogodili su se neplanirani troškovi na rekonstrukciji vodovodnih instalacija te instalacijama za grijanje čija se sanacija morala izvršiti u što kraćem roku te je razlika povećanja u odnosu na 2020. odinu vidljiva na AOP-u 168. Nakon što u 2020. godini nije bilo  većih ulaganja u sitni inventar u 2021. godini za jasličke i vrtićke skupine kupljene su nove igračke i didaktika te je iz tog razloga i vidljivo povećanje rashoda na AOP-u 3225. Do povećanje rashoda u većoj mjeri došlo je na stavci službena, radna zaštitna odjeća i obuća (AOP 171) iz razloga nabave radne obuće za sve zaposlenike ustanove.
Smanjenje rashoda vidljivo je na stavci energije što se u najvećoj mjeri odnosi na smanjenje potrošnje plina što se može pripisati energetskoj obnovi zgrade. 
Bilješka 9 (AOP 172)

Rashodi za usluge su veći u odnosu na one iz 2021. godine. Do većih odstupanja došlo je prvenstveno na stavci usluga tekućeg i investicijskog održavanja (AOP 174) zbog već ranije spomenute rekonstrukcije vodovodnih instalacija i instalacija za grijanje. Do većeg odstupanja došlo je na rashodima za zdravstvene i veterinarske usluge (AOP 178). Uz redovne i obavezne sanitarne preglede zaposlenika i prostorija na ovoj stavci došlo je do povećanja rashoda za laboratorijske usluge zbog obaveznog testiranja necijepljenih zaposlenika koje je uvedeno krajem godine. Veće odstupanje vidljivo je i na stavci ostalih usluga (AOP 181), a odnosi se prvenstveno na usluge usluge izrade fotografija, usluge čuvanja imovine te usluge najma printera.
Bilješka broj 10 (AOP 183)

Rashodi za ostale nespomenute rashode smanjeni su u odnosu na prethodnu godinu naročito na stavci premije osiguranja jer tokom 2021. godine nije obnovljena polica osiguranja za osiguranje imovine. Također, od 2021. godine Dječji vrtić Križevci više ne sudjeluje u projektu Eko škola te je zbog toga došlo i do smanjenja rashoda na AOP-u 187, članarine i norme.
Do smanjenja rashoda došlo je i na stavci pristojbi i naknada jer je tokom 2021. godine potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji u svrhu ispunjavanja zamjenske kvote te nije isplaćivan iznos namjemjen za nezapošljavanje osoba s invaliditetom.
Bilješka broj 11 (AOP 344)


U 2021. godini od nefinancijske  imovine nabavljeni su novi krevetići za jasličke skupine te stol i stolice za jaslice. Nabavljeno je i devet klima uređaja instaliranih u prostorije jaslica i vrtića.
Bilješka broj 12  (632, 633, 635)
Iskazan je višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u u 2021. godini u iznosu od 5.773 kn.  Obračunati višak zajedno sa viškom prihoda iz 2020. godine koji je iznosio 291.904 kuna bit će raspoloživ u slijedećem razdoblju. 
Bilješka broj 13 (AOP 646 i 648)

Prosječan broj zaposlenih u Dječjem vrtiću Križevci na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja, kao i na osnovi sati rada iznosi 41.
Križevci, 31.12.2021.                                    
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