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Razina 21
BILJEŠKE 
UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA 

za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Bilješka 1 (Šifra 6)

U razdoblju do 31.12.2022. godine prihodi poslovanja ostvareni su za 6.176.646,79 kuna. Prihodi Dječjeg vrtića Križevci ostvaruju se najvećim dijelom iz Proračuna Grada Križevaca, zatim od sredstava koja uplaćuju roditelji djece polaznika dječjeg vrtića, odnosno sufinanciranjem roditelja te pomoći iz državnog proračuna za sufinanciranje programa predškole, integraciju djece s teškoćama u razvoju u rad redovnih skupina i sufinanciranje roditeljskog udjela u cijeni smještaja djece pripadnika romske nacionalne manjine u dječji vrtić.   Vlastiti prihodi, odnosno prihodi od sufinanciranja, uplaćivani su tijekom 2022. godine na podračun Dječjeg vrtića Križevci koji je otvoren u sklopu zajedničkog računa Gradske riznice.

Bilješka 2 (Šifra 634)

Prihodi sredstva Pomoći od izvanproračunskih korisnika u 2022. godini nisu ostvareni te je iz tog razloga ostvarenje na ovoj stavci 0,00 kuna. Sredstva koja su primljena u 2021. godini bila su državna potpora za zapošljavanje osoba za stjecanje prvog radnog iskustva koje u 2022. godini nije bilo.

Bilješka 3 (Šifra 636)

Pomoći od subjekata unutar općeg proračuna su pomoći iz državnog proračuna  za financiranje programa predškole, integraciju djece s teškoćama u razvoju u rad redovnih skupina i sufinanciranje roditeljskog udjela u cijeni smještaja djece pripadnika romske nacionalne manjine u dječji vrtić ostvareni su u iznosu 58.540,00 kuna što je više u odnosu na isto razdoblje prethodne godinu. Razlog ome je veći broj djece koja pohađaju program predškole te veći broj djece s teškoćama koja su integrirana u rad redovnih skupina. Uplate su izvršene u nekoliko krugova isplate tokom 2022. godine. 
Bilješka 4 (Šifra 65)  
Prihodi po posebnim propisima se odnose na prihode ostvarene sufinanciranjem roditelja za cijene usluga dječjeg vrtića. Ostvareni su u iznosu od 1.455.512,00 kuna odnosno u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu. Razlog tome je naplata djela potraživanja nastalih u prethodnom obračunskom razdoblju, veći broj djece upisan u program predškolskog odgoja te viša vijena usluga u posljednja tri mjeseca 2022. godine.

Bilješka 5 (AOP 66)


Prihodi od donacija pravnih i fizičkih osoba odnose se na uplate roditelja za radne listiće za djecu polaznike programa predškole. Ta sredstva su strogo namjenska i samo u tu svrhu se mogu koristiti. Prihodi na ovoj stavci manji su u odnosu na one iz prethodne godine, a razlog tome je što do kraja 2022. godine nije realizirano osiguranje djece kao u istom periodu prethodne godine te nisu ostvareni prihodi namijenjeni za tu svrhu.
Bilješka 6 (AOP 67)

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja su prihodi od Grada Križevaca, a uključuju prihode za financiranje rashoda za zaposlene(plaća, darovi djeci zaposlenih, regres za godišnji odmor) te u manjem iznosu prihode za financiranje  materijalnih rashoda (dar djeci polaznicima vrtića i male škole za Sv. Nikolu), ostvareni su u iznosu od 4.652.318,58 kuna odnosno više nego u istom razdoblju prethodne godine. Razlog povećanja je povećanje osnovice plaće te koeficijenata složenosti radnih mjesta od siječnju 2022. godine. Također, u drugoj polovici 2022. godine zaposlena su i 4 dodatna odgojitelja te jedna spremačica zbog povećanog kapaciteta vrtića odnosno otvaranja dvije dodatne skupine. Tokom 2022. godine iz nadležnog proračuna osigurana su i sredstva za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 204.500,00 kuna za opremanje dvije novootvorene prostorije (skupine).

Bilješka 7 (Šifra 3)

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine rashodi poslovanja veći su za u odnosu na isti period prethodne godine. 

Bilješka 8 (Šifra 311, 312 i 313)

Rashodi za zaposlene ( plaće, ostali rashodi za zaposlene, doprinosi za zdravstveno osiguranje) veći su  u odnosu na isti period 2021. godine, a razlog tome je već prije spomenuto povećanje osnovice plaće i koeficijenata složenosti poslova od siječnja  2022. Te zaposlenje dodatnog kadra. Također, u 2022. godini zaposlenicima je isplaćen regres za godišnji odmor te  dar u naravi povodom Uskrsnih blagdana. Osigurana je i isplata prigodne nagrade povodom Božićnih blagdana te dara djeci zaposlenih u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu. Rashodi za zaposlene financirani su sredstvima nadležnog proračuna te manjim dijelom vlastitim sredstvima. 
Bilješka 9 (Šifra 32)

Materijalni rashodi veći su u usporedbi s rashodima ostvarenim 2021. Godine. Razlog tome je prvenstveno rast cijena potrošnog materijala, namirnica i usluga. Manja odstupanja u usporedbi sa prethodnom godinom vidljiva su na stavci 321- Naknade troškova zaposlenima iz razloga što su nakon dvije pandemijske godine ponovno organizirani izleti te stručna usavršavanja zaposlenih te su za službena putovanja isplaćene dnevnice zaposlenima. Također odstupanje je vidljivo i na stavci 3212 Naknade za prijevoz na posao, a razlog tome je veći broj zaposlenika koji ostvaruju pravo na isplatu iste.

Rashodi za materijal i energiju na stavci 322 također su veći  u odnosu na raniju godinu prvenstveno na stavkama 3222- Materijal i sirovine te 3223 Energija i to prvenstveno zbog rasta cijena namirnica na tržištu te potrošnje veće količine energenata zbog otvaranja dodatnih kapaciteta vrtića.

Do smanjenja rashoda najviše je došlo na stavci 3224- Materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje, a razlog tome je što u ovom obračunskom razdoblju nije bilo većih popravaka na objektu i opremi. Iz istog razloga je došlo i do smanjenja troškova na stavci 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja.   

Do vidljivog povećanja rashoda došlo je i na stavci 3225 Sitni inventar, a razlog tome je opremanje igračkama i didaktičkim sredstvima novih prostorija dječjeg vrtića. Također, tokom godine nabavljena  su i didaktička sredstva za ostale skupine u jaslicama i vrtiću.

Do povećanja rashoda došlo je i na pojedinim stavkama Rashoda za usluge (323). Odstupanja su prvenstveno vidljiva na stavkama komunalnih usluga (3234). Razlog tome korištenje usluga košnje trave u periodu kada je domar bio na bolovanju, čišćenje mastolovca te usluga sanitarnog orezivanja granja na igralištu dječjeg vrtića. Vidljivo je i povećanje rashoda na stavci 3235 Zakupnine i najamnine , a razlog tome je korištenje usluga najma printera tokom 2022. godine.

Do povećanja rashoda u usporedbi sa istim razdobljem 2021. godine došlo je i na stavci 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja. Povećanje je vidljivo na stavci 3293 Reprezentacija jer su u 2022. godini kupljeni darovi za svu djecu predškolske dobi koja su u rujnu krenula u osnovnu školu. 

U 2022. godini Dječji vrtić Križevci se pridružio projektu „Say Hello to the World“ te je za sudjelovanje u istom bila plaćena članarina u iznosu od 2.652,25 kuna. Također osigurana je i članarina za Bibliobus za sve polaznike programa predškole. Iz tog razloga došlo do povećanja rashoda na stavci 3294 u odnosu na isti period prethodne godine. 

Bilješka broj 10 (Šifra 4)


U 2022. godini veći su rashodi za nabavu nefinancijske imovine. Razlog tome je već prije spomenuto opremanje dvije prostorije za boravak djece kompletnim namještajem. Također, u 2022. godini nabavljen je i dodatni namještaj za pojedine prostorije namijenjene boravku djece. Tako su kupljeni novi krevetići, stolovi i stolice, strunjače i motorički set za jasličke skupine. Kupljena je i sušilica rublja te poslužna kolica za kuhinju. 
Bilješka broj 11  (X004, 9221x,9222x VP i X006)
Iskazan je višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u 2022. godini u iznosu 17.091.96 kuna.  Obračunati višak zajedno sa viškom prihoda prenesenim iz prethodne godine koji će biti raspoloživ u narednom razdoblju te će u narednoj godini biti korišten za poboljšanje materijalnih uvjeta u vrtiću.
Bilješka broj 12 (Z007 i Z009)

Prosječan broj zaposlenih u Dječjem vrtiću Križevci na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja, kao i na osnovi sati rada iznosi 42.
Razina 21
BILJEŠKE UZ BILANCU 

na dan 31. prosinca 2022. godine
Bilješka 1 (02)

         Do povećanja vrijednosti e dugotrajne imovine tokom 2022. godine je došlo zbog nabave iste. Nabavljen je kompletan namještaj za dvije prostorije namijenjenih dnevnom boravku djece, a uključuje nove krevetiće, stolove, stolice, ormare, garderobne ormare te drugi potrebni namještaj. Također, dokupljeni su i novi krevetići za preostale prostorije. Nabavljena je i sušilica rublja te poslužna kolica za kuhinju.

Bilješka 2 (042)

Do povećanja na stavci sitnog inventara došlo je zbog nabavke igračaka i didaktičke opreme iu najvećoj mjeri zbog opremanja dvije nove prostorije novom didaktičkom opremom i igračkama. Tokom godine nabavljene su igračke i za ostale vrtićke i jasličke skupine. Zbog povećanja kapaciteta vrtića bio je potrebno nadokupiti sitni inventar za kuhinju.

Bilješka 3 (AOP 049)
Na dan 31. prosinca 2022. stanje blagajne iznosilo je 0,00 kn iz razloga što je sav nepotrošen novac vraćen na podračun Dječjeg vrtića Križevci zbog promjene valute  sa danom 01. siječnja 2023, godine. 
Bilješka 4 (AOP 064)

Potraživanja na ovoj stavci odnose se na potraživanja za više plaćeni porez i prirez na dohodak. Nakon povrata istoga od strane Porezne uprave iznos od 7.776,65 kn biti će vraćen u nadležni proračun. 
Bilješka 5 (165)

Ukupna potraživanja za prihode poslovanja veća su u odnosu na stanje 1. siječnja . Razloga tome je je povećanje potraživanja prema roditeljima za usluge dječjeg vrtića u odnosu na početak izvještajnog razdoblja uzrokovano višom cijenom usluga vrtića.
Bilješka 6 (167)

         Potraživanja za sredstva uplaćena u nadležni proračun veća su u odnosu na iz istog razdoblja prethodne godine. Sredstva koja su sa 31.12.2022. ostala neutrošena na podračunu Dječjeg vrtića Križevci. Spomenuta sredstva će se tijekom 2023. godine koristiti za podmirivanje nastalih obveza. 
Bilješka 7 (23, 23D, 23N, 23958)

         Obveze su veće u odnosu na obveze u istom razdoblju prethodne godine. Obveze se u većem djelu odnose na obveze za materijalne rashode i usluge čije je dospijeće u 2023. Godini i iznosi 94.858,03 kn od kojih se 7.775,65 kn odnosi na obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun. Obveza u iznosu od 940,00 je dospjela obveza i bit će podmirena odmah početkom novog obračunskog razdoblja.
Bilješka 8 

Na AOP-u je višak prihoda poslovanja nakon provedene korekcije rezultata sukladno članku 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (''Narodne novine'', br. 124/14, 115/15 i 87/16 i 3/18)

Bilješka 9 (9222) 
Iskazan je manjak prihoda koji se odnosi na manjak prihoda od nefinancijske imovine. Sukladno Pravilniku o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, i ovdje su provedene korekcije za iznose prihoda od nefinancijske imovine.

Obvezna Bilješka uz Bilancu

Dječji vrtić Križevci u 2021. godini nema Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina. Također, Dječji vrtić Križevci u 2022. godini nema sudskih sporova u tijeku.
Razina 21
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine

Bilješka 1 (V001)

Iskazano je početno stanje obveza Dječjeg vrtića Križevci na dan 01. siječnja 2022. godine u iznosu 68.338,87 kuna.

Bilješka 2 (N23 I P23)

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine nastalo je 5.920.540,79 kuna novih obveza za rashode poslovanja te je u istom razdoblju podmireno ukupno 5.893.081,63  kuna obveza za rashode poslovanja.

Bilješka 3 (N239 i P239 )

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine nastalo je 12.345,81 kuna te je ujedno i podmireno 12.345,81 kuna  ostalih tekućih obveza koje su se prvenstveno odnose na plaćanje materijala i usluga po predračunima te su knjižena na kontu 23958 kao Obveze proračunskih obveznika za povrat u proračun.

Bilješka 4 (N24 i P24)

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine nastalo je 251.359,85 kuna te je istovremeno i podmiren navedeni iznos za Obveze za rashode za nabavu nefinancijske imovine koja uključuje nabavu kompletnog inventara za opremanje dvije sobe dnevnog boravka djece što uključuje krevetiće, ormare, stolove, stolice i drugi namještaj. Također u navedenom periodu kupljena je sušilica rublja te oprema za kuhinju.

Bilješka 5 (V006)

Stanje obveza na 31. prosinca 2022. godine iznosi 95.798,03 kuna te je vidljivo da je u odnosu na stanje od  01. siječnja došlo do povećanja obveza. 

Bilješka 6 

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 940,00 kuna, a odnosi se na jedan nepodmireni račun za nabavu radne odječe. Nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja iznose 94.858,03 kune od kojih se 7.775,65 kuna odnosi na međusobne obveze subjekata općeg proračuna i navedena sredstva u narednom periodu moraju biti vraćena u proračun
Razina 21
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ 
O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA
za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine
Tokom izvještajnog razdoblja za 2022. godinu povećanja u obujmu neproizvedene dugotrajne imovine u vrijednosti od 29.999,97 kuna. Dječjem vrtiću Križevci donirane su tri drvene vrtne kućice pojedinačne vrijednosti pojedinačne vrijednosti 999,99 kuna.
Razina 21
BILJEŠKE 
UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI
za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine
Bilješka 1 (ŠIFRA 09)
Nastali rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine iskazani su prema funkcijskoj klasifikaciji.

Bilješka 2 (ŠIFRA 091)
U 2022. godini rashodi za predškolsko obrazovanje veći su odnosu na prethodnu godinu.  Povećanje rashoda se većim djelom odnosi na povećanje rashoda za zaposlene te povećanje cijena materijala i usluga na tržištu.
Križevci, 31.01.2023.                                    
Ravnateljica:
Nataša Batković

